

普宁市广太镇党政综合办公室

转发《关于做好新冠病毒疫苗接种宣传发动工作的通知》的通知

各村（社区）党（总）支部、村（居）委会，有关单位：

现将《关于做好新冠病毒疫苗接种宣传发动工作的通知》（普防疫指办函〔2022〕41号）转发给你们，请结合实际认真做好宣传发动工作。

广太镇党政综合办公室

2022年12月19日



普宁市新型冠状病毒感染的肺炎疫情 防 控 指 挥 部 办 公 室

普防疫指办函〔2022〕41号

关于做好新冠病毒疫苗接种宣传发动工作的通知

各乡镇街道党（工）委，农场有限公司党委，乡镇人民政府、农场、街道办事处，市直及中央、省、揭阳市驻普各单位：

现将《市民新冠病毒疫苗接种告知书》印发给你们，请结合实际认真做好新冠病毒疫苗接种宣传发动工作。

普宁市新冠肺炎疫情防控

指挥部办公室

2022年12月16日

市民新冠病毒疫苗接种告知书

国内外研究和防控实践证明，接种新冠病毒疫苗是预防新冠病毒最经济最有效的方法。国内使用的新冠病毒疫苗，完成接种后对奥密克戎株仍有效，对感染后再传播亦有一定的保护效果，特别对感染新冠病毒后重症和死亡的保护效果特别显著，达到90%以上。香港卫生署/卫生防护中心公布的数据表明，在第5波疫情死者中，超过六成是没有接种疫苗的，超过95%为60岁及以上长者，接种任何三剂疫苗，死亡风险大幅减少，特别是老年人组。12月8日，国务院联防联控机制召开新闻发布会，介绍80岁以上老年人感染新冠病毒后死亡风险情况，如果一剂疫苗不接种死亡风险为14.7%，接种一剂疫苗死亡风险降到了7.16%，接种三剂疫苗死亡风险就降到了1.5%，与没有接种疫苗相比，接种三剂疫苗，死亡的风险下降了9.3倍。

截至2022年11月，全国已接种新冠病毒疫苗34亿剂次。大规模接种已证实我国使用的新冠病毒疫苗是安全的，监测到的数据更显示老年人接种新冠病毒疫苗，不良反应发生情况比年轻人更少。

我国疫情防控措施不断优化调整，在更科学更精准的防控策略下，人们的社会活动将更丰富，流动将更频繁，新冠病毒在社会面的出现和传播的机率将更高，受到感染的机率也会变大。老

年人本身慢性疾病多，身体机能差，是新冠病毒感染后发展为重症甚至死亡的重点脆弱人群。我国老年人受到感染的人数仍较少，现阶段是疫苗接种的重要窗口期，老年人在受到感染前及时接种疫苗并完成加强免疫，是避免轻症转重症，重症转死亡的重要措施，是对自己健康负责，对家人负责的最好方法。慢性疾病、基础性疾病只要处于稳定的状态，均不是疫苗接种的禁忌！

“人命至重，有贵千金”。作为自己健康的“第一责任人”，希望老年朋友正确认识新冠病毒疫苗是安全有效的，及时接种新冠病毒疫苗并完成加强免疫。

本人已知悉上述告知情况，并自觉做好自身健康“第一责任人”。

是否同意接种新冠病毒疫苗： 同意/不同意

签名： _____ 日期： _____

抄报：黄锐亮、林建文、林勇慎、杨小勇、林朝阳、陈泓铎、
王粉娟、林映群、陈贤清同志。